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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Денеж Ірина

 ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР, 120 000 ГРН.
 19 травня

2025     Місто: Київ

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Сільське господарство, агробізнес, Торгівля, продажі, закупівлі

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

головний бухгалтер
ТОВ "ОЛСІДЗ ГРУП УКРАЇНА", ТОВ "ГРАН ТЕРРА" (ГК "ALLSEEDS") (оптова торгівля, виробництво на
давальницьких умовах, експорт), Київ
08.2015 − 12.2024 (9 років 3 місяці)

Обов'язки:

Головний бухгалтер великого платника податків (МСФЗ), що займається торгівлею с/г товарами, переробкою на
давальницьких умовах. Повний комплекс роботи від вичитки договорів і проведення первинних документів до здачі
фінансової звітності, податкових декларацій. Успішне проходження аудиту фінзвітності, аудиту групи, та податкових
перевірок.

Освіта

Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад "Міжрегіональна
Академія управління персоналом" (Київ)
Спеціальність: Облік і аудит
повна вища, 09.2019 − 06.2021 (1 рік 9 місяців)

Державний вищий навчальний заклад "Київський національний економічний
університет імені Вадима Гетьмана" (Київ)
Спеціальність: Юридичний
повна вища, 09.1998 − 06.2003 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Учбовий центр "Успіх", 2026, Спеціальність "Бухгалтер", "Головний бухгалтер, "1:С Бухгалтерія"

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Англійська - Вище середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК (MS Office, клієнт-банку, 1С: Бухгалтерія, УТП, Кадри (7.8,
8.3), Інтернету, електронної звітності, Ліга), різноманітної офісної техніки.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Досвід роботи єдиним бухгалтером, що суміщує роботу з обов'язками
кадровика, юриста, офіс-менеджера, та роботи головним бухгалтером з 2-ма підлеглими. Професіонал з юридичним
досвідом та з великим практичним досвідом консультацій та вирішення спірних питань з партнерами. Тактовний
керівник та працьовитий підлеглий. Бухгалтер Лис 2013-Кві 2015 ТОВ «ВТОРМЕТ КОНСАЛТІНГ»,ТОВ«КВВ
КОНСАЛТІНГ»,ТОВ «УКРТРАНС КОНСАЛТІНГ», ТОВ «КК «Тех-Ресурс», ТОВ«ТЕХІНВЕСТ ПРОЕКТ» (КВВ ГРУП) від
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20 до 60 осіб; Торгівля оптова/Дистрибуція/Імпорт-експорт (корпоративні права, експорт металобрухту, валютний
контроль, організація перевозок залізничним транспортом, оптова торгівля зерном і металобрухтом – загальна
система оподаткування Єдиний бухгалтер на весь комплекс робіт: від договорів та первинних документів до подачі
звітності, включаючи зарплату, банки, касу, ОЗ, автомобілі, паливо, мшп, закупівлю/реалізацію ТМЦ/послуг,
розрахунки, звіти, взаємодію з контролюючими органами, оптимізацію оподаткування, відновлення обліку та
виправлення помилок попередніх періодів, консультацію партнерів та керівництва щодо питань оподаткування,
валютного законодавства. Виконання доручень фінансового директора щодо аудиту банку, розробки схеми ескорту з
оптимальним валютним контролем, підготовка бізнес-проектів до кредитування, тощо. Одночасний облік 3 ТОВ-
загальносистемників та 1 СПД-ФО на спрощеній системі. Головний бухгалтер Лис 2012 - Сер 2013 ТОВ
«РОА«СТАФ»,ТОВ «ОА«РАЛЬФ» (МФСБ) охоронна діяльність, загальна система оподаткування, кількість
працівників до 600 осіб. Весь комплекс робіт: від договорів та первинних документів до подачі звітності, включаючи
зарплату, банки, касу, ОЗ, автомобілі, паливо, мшп, закупівлю/реалізацію ТМЦ/послуг, розрахунки, звіти, взаємодію з
контролюючими органами, оптимізацію оподаткування, розрахунки рентабельності проектів, звітність перед МФСБ,
відновлення обліку за попередні періоди та виправлення помилок попередніх бухгалтерів. Як єдиний бухгалтер так і
з 2 підлеглими. Одночасний облік 2 ТОВ-загальносистемників та 1 СПД-ФО на спрощеній системі. Розробка
договорів охоронного аудиту та аутстаффінгу охороного персоналу. Головний бухгалтер (єдиний) Чер 2006 - Сер
2012 ТОВ «Українська металургійна компанія» (з 2012 холдинг ІНТЕРПАЙП) від 20 до 50 співробітників;
Промисловість та Виробництво (заготівля, переробка та оптова торгівля брухту чорних металів, загальна система
оподаткування, кількість працівників до 50 осіб) -Облік власних та орендованих необоротних активів. Облік пального,
МШП. Видача зі складу працівникам МШП та спецодягу. -Облік та оформлення розрахунків з працівниками:
заробітної плати, коштів, виданих на відрядження або під звіт. Розрахунок та узгодження з головним підприємством
понаднормових, лікарняних, відпускних. Складання щомісячних звітів . -Облік та оформлення переробки
металобрухту. Розрахунок собівартості готової продукції. Складання та вчасна подача щоденних звітів із заготівлі,
переробки та реалізації чорного металобрухту. -Облік та оформлення реалізації ГП -Запровадження облікової
політики. Внесення бухгалтерських проведень до програми. -Розрахунок податкових зобов'язань, складання та
вчасна подача звітів з ПДВ, ПП, ПДФО, ЄСВ, фін/статист звітів Юрист Чер 2000 - Чер 2006 ТОВ «Українська
металургійна компанія»Київський національний економічний університет Факультет: Юридичний. Кваліфікація:
Магістр праваУчбовий центр «Успіх» За спеціальностями «Бухгалтер», «Головний бухгалтер», «1С: Бухгалтерія».
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Прагну отримати цікаву роботу на повний день головним
бухгалтером із зарплатою 120 000 грн. Також зацікавлюсь роботою в дружньому колективі заступником головного
бухгалтера чи бухгалтером на окрему дільницю роботи. Розмір зарплати оговорюється відносно об
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